YeKJIHUuCT POAHUTE/IBCKOI0O KOHTPOJIA OpraHyvu3anuuu
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Bonpoc JMa/ner

1 | Hmeetcst mu B opraHM3alyy MEHIO?

A) I, 1yist BCeX BO3PACTHBIX IPYIIT U PEKUMOB (yHKLIMOHUPOBAHUS OPraHU3aLUH 71——

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHBIX Ipymin

B) Her

2 | BeiBemeHo 1 IMKJIMYHOE MEHIO JUIsl 03HAKOMJIEHHS POAUTENEH U feTeii?

A) na 7L_

b) et

3 | BbIBELICHO JIU €X€eIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /Jisl 03HAKOMJIEHHS POJMTENEH U neTeil MecTe?

A) na 4

b) Her

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPHI 611017

A) nia, Mo BceM JHSIM —f—-

b) HeT, MMeroTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE JHH

5. | B M€HIO OTCYTCTBYIOT 3anpeleHHbIe OJIF01a U PO LYKThI

A) na, o BceM JHAM 71_,

B) HET, HMCIOTCS MMOBTOPHI B CMEXKHbBIC JHU

CoOTBeTCTBYET JIU pErNaMeHTUPOBAHHOE LUKJIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPUEMOB MUIIU PEXKUMY
(GYHKLIHOHUPOBAHUS OpraHU3auu?

A) na ,’_

b) Her

7. | EcTb /in B Opranusanuy NpUKa3s 0 CO3aHUH U MOPsiIKe paGoThl 6pakepakHOH KOMUCCUN?

A) ma ,/_

b) ver

8 | OT Bcex /in napTHii NPUrOTOBIICHHBIX G0 CHUMAETCsl Gpakepak?

A) na _ZL,




b) Het

BEISBISUIHCE U (aKTHl He JOIMyCKa K peaan3aliy 610/ U MPOLyKTOB MO pe3y/ibTartam paboThl
GpaKkepaXXHOW KOMHCCHH (3a MEPHO/, HE MEHee Mecsa)?

A) Her

7L,

b) na

10

Co3/aHBI M YCIIOBUS /1Sl OPTaHU3aLMHU TUTaHHUs! IETeH C y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBbs (CaxapHbIit

JquabeT, MULIeBBIEe alIepruu)?

A) na

r

B) Her

11

ITpoBomuTCs i yOOpKa MOMEIIEHHUH TOC/Ie KaXI0ro MpyUeMa MUy’

A) na

f_.

b) mer

12

KauecTBeHHO JIM IpOBefieHa yOopKa MOMELICHHH 11st [IpHeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl KOMUCCHH?

A) na

£

b) Her

13

O6Hapy)I(HBaHHCB JIM B IOMEMIEHUAX JJId MpHeMa IMUIIU HACEKOMBIE, I'PBI3YHBI U CJICIBI UX
)KI/ISHelleﬂTeJ'IBHOCTI/I?

A) HEeT

+

b) na

14

Co3/1aHBbl T¥ yCIOBHUs 1J1st COOJIOACHHS AETbMH NPABHIT JIMYHOM TMIUEHB!?

A) na

b) et

15

BEISBISINCE KM 3aMEe4YaHus K CO6H}OIIGHI/I}O JACTbMHU IpaBUJI JIMYHOH TUTCHeHBI?

A) HeT

%,

b) na

16

BEISBASIUCE JIH NpHU CPAaBHCHUH PEAIU3yEeMOTO MCHIO C YTBEPXKIACHHBIM MCHIO (baKTbI HUCKJIFOYCHHUA

OTACJIBHBIX 6)'[1-0,[{ 13 MEHIO?

A) Het

e

b) na

17

WMenu i hakTsl BBLIAYHM AETSIM OCTHIBLIEH MALIM?

A) HET

.7/__

b) na




